

# 市委作出向王晓阳同志学习的决定

## 李亚作出批示

□记者 高峰 陈曦

本报讯 日前,中共洛阳市委作出关于在全市“两学一做”学习教育中深入开展向王晓阳同志学习的决定,省委常委、副省长、市委书记李亚作出批示,市文明委追授王晓阳同志“洛阳市道德模范”荣誉称号。

李亚在批示中指出:王晓阳同志27年如一日,不忘初心,心系患者,医德高尚,医术精湛,在临床一线践行党的宗旨,彰显共产党人的优秀品格,事迹感人至深。要结合“两学一做”学习教育,抓好学习宣传,凝聚起推进“9+2”工作布局,奋力实现“四高一强一率先”奋斗目标的正能量。

王晓阳,女,汉族,1965年5月生,中共党员,心血管内科专业硕士,主任医师,生前曾任郑州大学附属洛阳中心医院内科系党支部书记、内科系主任、心脏重症监护病房主任。2015年9月,王晓阳同志被查出患有恶性肿瘤,她在积极与病魔搏斗的同时仍心系患者,病情稍有好转就回到工作岗位,2016年10月2日不幸病逝后,把唯一能用的眼角膜捐献给了需要帮助的病人。

王晓阳同志从医27年来,坚定政治意识,保持政治本色,把理想信念时时处处体现为行动的力量;她践行党的宗旨,保持公仆情怀,牢记共产党员永

远是劳动人民的普通一员,全心全意为患者服务;她加强党性锻炼和道德修养,心存敬畏、手握戒尺,廉洁行医,筑牢拒腐防变的防线;她始终保持干事创业、开拓进取的精气神,平常时候看得出来,关键时刻冲得上去,体现出一名优秀共产党员的境界和担当。

学习王晓阳同志,就要学习她不忘初心、信念坚定的政治品格。王晓阳同志1988年加入中国共产党,她始终牢记党的宗旨,坚持以知促行,身体力行做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。她在担任内科系党支部书记期间,认真履行工作职责,积极组织各项活动,增强党组织的向心力和凝聚力。由于工作出色,在群众路线教育实践活动中,她所在的党支部作为全市教育实践活动基层党支部先行试点单位,在全市率先召开了支部组织生活会和民主评议党员大会,会议取得的实效和成功经验得到了市委督导组 and 市委活动办的高度认可,并在全市教育实践活动大会上作了典型发言。

学习王晓阳同志,就要学习她鞠躬尽瘁、死而后已的奉献精神。2015年9月,王晓阳不幸被查出患有恶性肿瘤。她一边积极治疗一边还心系患者,病情稍有好转就又到医院上班,到病房询问每一个病人的情况,认真查看每一个治

疗方案。因为身体状况大不如从前,她已经不能再为病人做手术,主要在办公室进行业务协调,解答年轻医务人员的急诊难题和病患的咨询。即便这样,骨瘦如柴的王晓阳也带着病人到门诊介入科查看影像资料,耐心地告诉病人治疗方案,并安抚病人。

学习王晓阳同志,就要学习她心系患者、认真负责的高尚品德。在王晓阳内心深处,患者的生命永远高于一切,患者永远是第一位的。无论节假日还是深夜,只要病人需要,她都会在最短的时间内赶到医院,为患者诊断治疗、抢救,有时一晚上要从家到医院往返两三次。她特别认真负责,在治疗每一位患者时都竭尽全力,力争使病人恢复到最佳状态。病人出院了,她依然会给病人制订详细的后续治疗方案,并且留下联系电话,方便病人随时询问。

学习王晓阳同志,就要学习她潜心钻研、精益求精的敬业精神。王晓阳谦虚好学,刻苦钻研,对技术精益求精,具有强烈的事业心和责任感。2000年,王晓阳硕士毕业后回到医院,担负起组建心脏重症监护病房的重任。为了尽快提高重症诊疗水平,实现与国际国内心血管病诊疗水平接轨,她不断对自己的专业技术提出新挑战,对居国内先进水平的飘浮导管、临时起搏装置入术、冠状动脉造影及介入治疗等

诊疗方法进行了系统的研究与应用,开展了多项新技术、新业务。经过十多年的努力,医院冠脉介入手术量和围手术期并发症的控制在全省都处于先进行列,危重患者抢救成功率达到国内先进水平。

当前,“两学一做”学习教育正在全市深入开展,全市各级党组织要充分认识到向王晓阳同志学习的重要意义,把学习王晓阳同志先进事迹作为学习教育的重要内容,切实加强领导,精心组织实施,务求取得实实在在的成效。要通过树标杆、学榜样、赶先进,营造积极向上、奋发有为、干事创业的良好氛围。广大党员干部要从王晓阳同志的感人事迹中对照自己,进一步学党章党规、学系列讲话,进一步解决自己在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题,做合格党员;进一步强化宗旨观念,勇于担当,更加奋发有为、继续前进,为加快推进“9+2”工作布局、加快实现“四高一强一率先”奋斗目标,奋力谱写决胜全面小康、让中原更加出彩的洛阳篇章作出新的更大贡献。

市文明委追授王晓阳同志“洛阳市道德模范”荣誉称号,希望全市深入学习王晓阳同志的先进事迹和崇高精神,以王晓阳同志为榜样,积极培育和践行社会主义核心价值观,推动形成知荣辱、讲道德、促和谐的良好社会风尚。

Love in the

广厦万间  
爱蕴其中

2016洛阳地产金鼎奖年度盛典  
暨洛报爱心帮扶中心暖冬行动 温暖来袭

超高含金量的楼市评选 温暖洛城的爱心行动

THE ANNUAL FESTIVAL |||

主办 ▶ 洛阳日报报业集团 承办 ▶ 洛阳晚报 洛报爱心帮扶中心 咨询电话 ▶ 63 2323 87 平面支持 ▶ 陈尚机构  
支持媒体: 洛阳日报、洛阳晚报、洛阳商报、河洛生活导报、洛阳网、洛阳日报报业集团新媒体矩阵